
TEST NIE DO ZDANIA

NIE MASZ SZANS

Poziom trudności: Średni

1. ILE JEST 2 dodać 2 minus 2 razy 2 dzielone przez 2

A - 2

C - 4

D - 10

2. Kiedy Była rewolucja Październikowa w Rosji

A - Październik

B - Listopad

C - Grudzień

D - Wrzesień

3. co oznacza ten skrót NNS3

A - New Star Soccer 3

B - Nowa Gwiazda koszykówki 3

C - New Night Striptis 3

D - Nowy nocny striptis 3

4. Które z tych roślin są trudnostrawne

A - skrzypy

B - sitowice

C - turzycawki

D - machoweki

5. która z tych roślin jest motylkowata

A - koniczyna łąkowa

B - jaskra

C - kanianka

D - turzyca
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6. który z niższych punktów nie jest ziołem

A - babka lancetowata

B - mięta polna

C - mniszek pospolity

D - krwawnik czerwony

7.  W Ilu Filmach Wystąpił Adam Sandler

A - 34

B - 33

C - 32

D - 31

8. W Którym Roku Powstał Film ,,SPRAWA SIE RYPŁA&quot;

A - 1984

B - 1985

C - 1986

D - 1983

9. W Którym Roku Został Założony Klub Piłkarski FC LIVERPOOL

A - 1898

B - 1895

C - 1901

D - 1892

10. Co oznacza ten skrót: KWSPZ

A - Krakowska Wyższa Szkoła Promocji Zdrowia

B - Krakowska Wyższa Szkoła Pomocy Zdrowia

C - Krakowska Wyższa Szkoła Promocji Żywienia

D - Kielecka Wyższa Szkoła Promocji Zdrowia

11. Co oznacza ten skrót: AAA

A - American Automobile Assistant

B - American Auto Association

C - American Automobile Association

D - American Auto Assistant
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TEST NIE DO ZDANIA

NIE MASZ SZANS

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. A

5. A

6. D

7. A

8. A

9. D

10. A

11. C
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